
Вальмавым дахам: фота прыватных дамоў
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Двухсхільныя паўвальмавыя дахі
Ламаны вальмавы дах
Ондувіла — выдатнае рашэнне для вальмавага даху прыватнай хаты
Андулін на вальмавым даху
Фота-падборка дамоў з вальмавым дахам
Вынік

Дахавальная канструкцыя гэтага віду атрымала шырокае распаўсюджванне ў Еўропе некалькі стагоддзяў таму. Яе
ацанілі за прыгажосць і практычнасць. Вальмавы дах выдатна падыходзіць для большасці кліматычных зон. Яна
добра спраўляецца з моцнымі вятрамі, багатымі дажджамі і снегападамі. У дадзеным артыкуле мы прадстаўляем
фота-падборку хат з вальмавым дахам. Гэта дапаможа вам бліжэй пазнаёміцца з рознымі дызайнерскімі рашэннямі і
ўзяць на ўзбраенне некалькі ідэй для будаўніцтва вальмай даху ўласнай загараднай хаты.

Двухпавярховыя дамы з вальмавым дахам: фота

Двухпавярховыя дамы выглядаюць элегантна і, да таго ж, яны цэняцца за практычнасць за кошт большага пляца, у
параўнанні з аднапавярховымі хатамі. Аддаючы перавагу вальмавай канструкцыі даху, вы можаце ўладкаваць
гарышча ў якасці жылога памяшкання з вокнамі, з якіх адкрываецца выдатны від на навакольную прастору.
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На фота невялікі двухпавярховы дом для двух уладальнікаў. Маецца два ўбудаваных гаража. Вальмавы дах, пакрыты
цёмнай металічнай чарапіцай, добра спалучаецца з фасадам, аздобленай абліцавальнай цэглай. Белыя архітэктурныя
элементы робяць гэты просты дом вытанчаным.

Вальмавы дах з'яўляецца разнавіднасцю двухсхільнага даху. Яе адметная рыса — два скаты ў форме трапецыі і два
скаты ў выглядзе трыкутнікаў.

Як правіла, такія дахі маюць моцны ўхіл скатаў. Дзякуючы гэтаму атмасферныя ападкі не затрымліваюцца на даху.
Вельмі хораша глядзяцца дахі, пакрытыя натуральнай чарапіцай, дахавым сланцам ці трыснягом, як на фота вышэй.
Такі вальмавы дах моцна ацэняць людзі, якія любяць выкарыстоўваць натуральныя і экалагічныя матэрыялы.



На гэтай фатаграфіі прадстаўлены галандскі варыянт паўвальмавога даху. Яе трохкутныя пахілы знізу маюць невялікі
плыўны залом. Дах пакрыты мяккай бітумнай чарапіцай, якая па сваім выглядзе вельмі падобная на натуральную
чарапіцу. Гэты дахавы матэрыял ідэальна падыходзіць для дахаў са складанай формай.

Гэты дом пабудаваны ў Віктарыянскім стылі. Яго дах мае складаную канструкцыю і пакрыта металадахоўкай. Пры
гэтым металадахоўка ёсць не толькі на асноўным даху, але і на даху над гаражом і верандай.

Аднапавярховыя дамы з вальмавым дахам: фота

На фота аднапавярховы дом з вальмавым дахам, пакрытай Чарапіцай Андулін чырвонага колеру. Светлыя сцены знізу
маюць акантоўку таго ж колеру, што і дахавы матэрыял. Дом выглядае акуратна, нічога лішняга. Пры гэтым

/catalog/onduline/tile/


знаходзіцца ў ім будзе прыемна нават падчас моцнага дажджу, бо Чарапіца Андулін добра гасіць шум ад барабанячых
па даху кропель.

Такія дамы падыходзяць людзям, якія любяць простыя і эфектыўныя рашэнні. На фота вы можаце ўбачыць
аднапавярховы дом з фальцавым дахам. Яе серабрысты колер добра спалучаецца са сценамі з цэглы, якая мае
розныя адценні.

Паглядзеўшы фота вышэй, вы можаце пераканацца, што аднапавярховыя дамы з вальмавым дахам сапраўды не
выглядаюць «сумнымі» і аднастайнымі. Яны могуць мець складаную дахавую канструкцыю, праектаванне якой
патрабуе карпатлівай працы адмыслоўцаў. Кошт мантажу і матэрыялаў тут атрымліваецца высокім, але яно варта
таго, калі вам патрэбен арыгінальны і непаўторны па сваім абліччы дом.

Вальмавы дах можа выкарыстоўвацца для павелічэння жылога пляца хаты. Непасрэдна пад дахам вы можаце
ўладкаваць пакой адпачынку, працоўнае месца ці спальню для дзіцяці.



Вышэй прадстаўлены аднапавярховы дом з гаражом на два аўтамабілі, з шатровым дахам над эркерам і з вальмавым
дахам над асноўным будынкам. Нічога лішняга, але пры гэтым усё вельмі прыгожа і функцыянальна.

Дом, які вы бачыце на гэтай фатаграфіі, пабудаваны на адкрытым участку, дзе моцны вецер не з'яўляецца рэдкасцю.
Яго ўладальнік нездарма абраў менавіта вальмавую канструкцыю даху, бо яна цудоўна спраўляецца з вятрамі.

На фота вышэй прыгожы вальмавы дах, пакрыты сланцам.

Вальмавыя дахі з мансардай

Мансарда, добраўпарадкаваная пад вальмавым дахам — выдатнае і практычнае рашэнне. Вышэй прыведзены
прыклад праекту такой хаты, левая і правая паловы якога абсалютна сіметрычныя.



Цікава выглядае хата, дах якога спалучае ў сабе як вальмавую, так і паўвальмавую канструкцыю. Дахавы матэрыял
шэрага колеру цудоўна глядзіцца са сценамі ў стылі фахверк.

На гэтым мансардным даху маюцца слыхавыя вокны. Праз іх паступае шмат натуральнага святла, дзякуючы чаму ў
мансардным памяшканні прыемна знаходзіцца.

Мансарда можа быць не толькі ўсярэдзіне даху асноўнай хаты, але таксама і ўсярэдзіне вальмавога даху прыбудоў.
На фота вышэй мансарда пабудавана проста над гаражом.



Калі вы разважаеце аб будаўніцтве хаты з вальмавым дахам у ангельскім стылі, падумайце над тым, каб адштукаваць
фасад натуральным каменем ці яго якаснай імітацыяй.

Вальмавыя дахі са слыхавымі вокнамі

Слыхавыя вокны, у адрозненне ад мансардных вокнаў, размяшчаюцца вертыкальна. Для гэтага мантуюць
канструкцыю, па форме якая нагадвае "шпакоўню". Вокны гэтага віду прыгожа глядзяцца на вальмавым даху.

Асобага эфекту можна дамагчыся пры дапамозе кантраснага аздаблення слыхавога акна. Светлае адценне на фоне
цёмнага дахавага матэрыялу зробіць вашу хату вядомым і арыгінальным.

Калі вы шмат часу праводзіце на мансардзе і любіце дыхаць свежым паветрам, то варта пабудаваць балкон у месцы
размяшчэння слыхавога акна.



Слыхавыя вокны ў вальмавым даху не абавязкова павінны мець строгія формы. Адмысловага эфекту можна дасягнуць
пры дапамозе плыўных выгібаў.

Вы можаце ўзяць на ўзбраенне ідэю з выкарыстаннем вокнаў розных памераў. Упершыню гэта сталі прапанаваць
еўрапейскія дызайнеры. Такія вокны ўсталёўваюць у франтонах.



Вышэй вы можаце ўбачыць дзве фатаграфіі двухпавярховага дома з вальмавым дахам. У якасці дахавага матэрыялу
выкарыстоўваецца Андулін Смарт.

Загарадныя дамы з эркернымі вокнамі

Эркеры робяць фасад дома больш выразным. Дзякуючы ім у памяшканні пад вальмавым дахам шмат натуральнага
святла. Часта такія памяшканні выкарыстоўваюцца ў якасці гасцінай.

Калі эркерная частка хаты выходзіць за межы асноўных сцен, то добрым рашэннем будзе шатровы ці конусны дах.
Яна гарманічна глядзіцца з вальмавым дахам. Вы можаце пераканацца ў гэтым, паглядзеўшы фота вышэй.
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Эркер можа выкарыстоўвацца ў якасці галоўнага элемента, які прыцягвае ўвагу. На фота відаць, як каскадны дах
нібы «апяразвае» эркерную канструкцыю.

На фатаграфіі вышэй прадстаўлены дом з сіметрыяй па цэнтры. На пярэднім плане ёсць два эркеры з арачнымі і
прастакутнымі вокнамі.

чатырохсхільныя вальмавыя дахі

Такія дахі шырока ўжываюцца ў архітэктурным стылі «Тюдор». Цагляны фасад, фахверк, шэры дах з керамічных
матэрыялаў ці са сланцу — галоўныя асаблівасці гэтага дызайнерскага рашэння.



Таксама ў Англіі былі папулярнымі дамы з франтамі трохкутнай формы. Пры гэтым франтоны мелі арачныя вокны і
знаходзіліся на розных узроўнях.

Вышэй прадстаўлены дом з чатырохсхільным вальмавым дахам, пакрытым Андулінам Смарт. Белая акантоўка карніза
выдатна падкрэслівае колер фасада даху.

Франтон дома з чатырохсхільным вальмавым дахам можа быць сіметрычным або асіметрычным. Выкарыстоўваючы
гэты прыём можна дабіцца патрэбнага эфекту.
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Будаўніцтва вальмавага даху патрабуе вялікага прафесіяналізму. Трэба правільна спраектаваць усе яе элементы,
асабліва калі дом мае нестандартную планіроўку, як на фота вышэй.

Калі чатырохсхільны вальмавы дах пакрыты металічнымі дахавымі матэрыяламі, то трэба загадзя падумаць, як
пазбегнуць раптоўнага сыходжання снега. Для гэтага неабходна ўсталяваць снегазатрымальнікі.

Чатырохсхільныя вальмавыя дахі ўласцівыя не толькі жылым дамам, але і альтанкам. Два трапецападобныя і два
трохкутныя пахілы — няма нічога прасцей! Менавіта таму такія дахі таксама выкарыстоўваюць для гаражоў і пабудоў
гаспадарчага прызначэння.

Двухсхільныя паўвальмавыя дахі

Дом на фота мае невялікую тэрасу, зверху абароненую ад ападкаў паўвальмай. На даху ёсць элегантнае слыхавое
акно. Святло ўнутр памяшканняў паступае праз арачныя вокны, якія кантрастуюць з цёмным фасадам дома.



Калі вы кахаеце натуральную чарапіцу, але ў вас бракуе на яе грашовых сродкаў, то ў якасці дахавага матэрыялу для
двухсхільнага полувальмового даху аддайце перавагу мяккаму рулоннаму даху. Гэта эканамічны і прымальны
варыянт.

Дома з паўвальмавым дахам будуць глядзецца ў разы прыгажэй, калі іх фасадную частку ўпрыгожыць вертыкальнымі
садамі. Гэта ўпадабаны прыём еўрапейцаў. Да таго ж, такія зялёныя насаджэнні, добра абараняюць хату ад летняй
спякоты.



Дом з вальмавым дахам можа быць практычна неабмежаваным па сваёй функцыянальнасці. Ён можа мець балкон,
гараж, патрабаваную колькасць вокнаў. Усё залежыць ад вашых фантазій і таленту дызайнера, якому вы даверыце
працу.

Ламаны вальмавы дах

Такія дахі маюць больш граняў, унутраных кутоў і плоскасцяў. Іх канструкцыя больш складаная, але адначасова з
гэтым больш трывалая, што вельмі важна, калі вам патрабуецца акцэнт на ўстойлівасць да ўмоў надвор'я.

Для складанага вальмавага даху ў якасці пакрыцця нярэдка выкарыстоўваюць рулонны мяккі дах. Яна ідэальна
падыходзіць для ламаных дахаў з вялікай колькасцю пахілаў, а таксама вонкавых і ўнутраных кутоў.

На гэтай фатаграфіі ломаны дах дома пакрыты металачарапічным дахам. Пры выкананні прац трэба адмысловую
ўвагу надаць гідраізаляцыі ўнутраных кутоў, каб у далейшым пазбегнуць працёкаў. Без які адпавядае досведу за
такую працу лепш не брацца. Мантаж варта даверыць дасведчаным страхарам. Таксама трэба ўлічыць такія мінусы



металадахоўкі, як шумнасць і моцнае награванне на сонца.

Плыўныя выгібы па баках пахілаў вальмавога даху — добры варыянт для рэгіёнаў з моцнымі снегападамі. Снег не
будзе запасіцца на даху ў вялікіх аб'ёмах. Пры гэтым ён будзе плаўна схадзіць з даху, не прычыняючы нязручнасцяў.

Ондувіла — выдатнае рашэнне для вальмавага даху прыватнай хаты

Ондувіла — дахавы матэрыял на аснове бітуму, які падыходзіць для любых дахавых канструкцый, у тым ліку для
вальмавага даху. Гэты матэрыял можна сустрэць на дахах катэджаў, прыватных хат, таунхаусаў. Мантаж дастаткова
просты і не патрабуе вялікіх навыкаў.

На фатаграфіі прадстаўлены раскошны катэдж, які сваім выглядам нагадвае невялікі замак. Ондувилла на даху добра
спалучаецца з цаглянымі сценамі і са светлымі пліткамі, якімі аздоблена частка фасада. Вынік уражвае сваёй
гармоніяй і эстэтыкай.

Гэтае фота зроблена ў Бурундзі. Вакол дома растуць пальмы, што паказвае на трапічны клімат рэгіёна. Нават у такіх
умовах з пякучым сонцам, а таксама з моцнымі ліўнямі ў перыяд дажджоў, Ондувіла на вальмавым даху дома цудоўна
спраўляецца са сваімі функцыямі.

Андулін на вальмавым даху
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Андулінавая дах глядзіцца вельмі прыгожа на дахах любых дамоў. Фота вышэй зроблена ў Турцыі. Тут вы бачыце
Андулін Смарт на вальмавым даху.

На гэтай фатаграфіі, зробленай на Філіпінах, бачна, што Андулін выкарыстоўваецца на вальмавым даху
двухпавярховага дома. На другім паверсе ёсць тэрасы. Дахавы матэрыял выдатна спалучаецца са светлым фасадам і
цёмнымі канструктыўнымі элементамі.

Лаканічна глядзіцца вальмавы дах, пакрыты Андулінам чырвонага колеру. Ён выдатна спалучаецца з персікавым
аднатонным фасадам загараднай хаты. З сонечнага боку дома на другім паверсе ёсць тэраса, якая мае спуск уніз у
выглядзе лесвіцы з драўлянымі поручнямі і парэнчамі.

Андулін па сваіх станоўчых уласцівасцях пераўзыходзіць такія дахавыя матэрыялы, як профліст або металадахоўка.
Ён валодае добрымі суадносінамі кошт/якасць і можа прымяняцца на вальмавых дахах у рэгіёнах з любым кліматам.

Вось толькі некаторыя яго перавагі:

Выдатна абараняе ад працёкаў. Мабыць, гэта адна з найважнейшых пераваг, бо які б прыгожым ні быў
вальмавы дах вашай прыватнай хаты, калі яна працякае падчас дажджу ці раставанні снега, то ніякія іншыя
добрыя якасці не могуць кампенсаваць гэта. Ондулін распрацаваны такім чынам, каб дах дома не працякаў.
Бітум, які ўваходзіць у склад гэтага матэрыялу, герметызуе адтуліну пад капялюшыкам дахавага цвіка. Такім
чынам, вада не можа патрапіць унутр дахавага пірага. Цвікі, паводле інструкцыі, убіваюцца ў верх грэбня,
адкуль вада сцякае і не можа патрапіць пад дахавы ліст. На Андулін Смарт гарантыя ад працёкаў складае 15
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гадоў, а на Чарапіцу Андулін 20 гадоў.
Просты мантаж. Калі вы любіце працаваць уласнымі рукамі і ўпэўненыя ў сваіх сілах, то можаце пакрыць
вальмавы дах самастойна. Бо лісты маюць невялікую вагу, тыя вы можаце абыйсціся без памагатых. Аднак,
пры складанай канструкцыі даху, мелай шмат заломаў і скатаў, лепш не рызыкаваць і наняць дасведчаных
страхароў.
Не шуміць. Гэта вельмі важная якасць, якой няма ў металічных дахавых матэрыялаў. Складана ўявіць сабе
камфортнае і ўтульнае становішча ў хаце, калі па даху са ўсёй сілай барабаняць кроплі дажджу ці град. З
Андулінам у вас не будзе такой праблемы, бо гэты матэрыял добра гасіць шум, а значыць вы зможаце
атрымліваць асалоду ад адпачынкам падчас дажджу, знаходзячыся ў мансардзе ці жылым паддашкавым
памяшканні вашай загараднай хаты.

Складаны догляд за дахам, пакрытым гэтым дахавым матэрыялам, не патрабуецца. Таксама Андулін не трэскаецца,
практычна не цьмянее з часам і не спрыяе з'яўленню кандэнсату.

Фота-падборка дамоў з вальмавым дахам

Крыніца: budujesz.info

Крыніца: asdach.pl
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Крыніца: z500.pl

Крыніца: cndesign.pl

Крыніца: prefa.be

Крыніца: fullwood.de



Крыніца: schoener-wohnen.de

Крыніца: baucheck.io

Крыніца: dachdeckerei-marske.de



Крыніца: dachdeckerei-marske.de

Вынік

Вальмавы дах - добры выбар для тых, хто хоча, каб дом выглядаў прыгожа, але пры гэтым быў практычным. Такія дахі
робяць хату цікавей звонку, а варыянтаў афармлення - хоць адбаўляй. Усё залежыць ад таго, які стыль вам бліжэй. На
фота, што мы сабралі, відаць, што для вальмавага даху падыдзе амаль любы дахавы матэрыял - выбірайце, што вам
падабаецца і ўпісваецца ў бюджэт.

Калі патрэбен надзейны і зразумелы варыянт, паглядзіце ў бок Андуліна. Ён не шуміць, калі ідзе дождж, не
"распальваецца" пад сонцам і не "цячэ" - увогуле, дах будзе выконваць сваю працу. Яшчэ плюс - калі трохі
разбіраецеся ў будоўлі, цалкам можна абкласці матэрыял самому, без брыгады.

Выбіраючы дах для хаты, важна не толькі падумаць аб яе функцыях, але і аб тым, як яна будзе глядзецца. Андулін -
гэта надзейны і практычны выбар, які будзе служыць доўга, а догляд за дахам не зойме шмат часу. Да таго ж, ён
гарманічна глядзіцца з любымі фасадамі і выдатна вытрымлівае ўсе ўмовы надвор'я.

Бліжэйшыя да вас адрасы крам, дзе можна купіць Андулін, глядзіце тут! Жадаем вам удачы ў будаўніцтве загараднай
хаты вашай мары з вальмавым дахам!
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